O6pa3zosarenbhsiii nopran «PELIITY 1T u LID» — maremaruka—11 Bapuant Ne 76

1. VYkakuTte BepHOE PaBEHCTBO:

a) 510g5125 =3
6) 508512 — 125
B) 510g5 125 _ 25
1) 4loss125 _ 5

2. CTOpOHBI OCHOBAHHS TPSMOIT YeTHIPEXyTONBHOI MPU3MBI paBHbI 3, 6, 5,1 7, a GokoBoe pebpo mpusmbl paHo 8. Torxa mIo-
1ma1b 6OKOBO# MOBEPXHOCTH TIPH3MbI paBHA:

3+6+5+7

D) Soox= o8
3+6+5+7

6) Soon = o 8

B) Seox =(3+6+5+7):8
1) Seox = (3+6+5+7)-8

3. Peumre nepasenctso log,(3x+1) < 1.

4. Pemmnre ypasnenne 4/ (x+2)% = 3.

. . . 3 .
5. IlepBelii wieH GecKoHe4HO yObIBAIOIIEH IeOMETPUYECKOil MPOrpecCHH paBeH 2/6. Haiinure 3namenarens nporpeccuu,
3
€CIIH CyMMa TIPOrPecCHH paBHA 5v/6.
6. PaBHoOGenpennble TpeyronbHUKH ABC u BDC, kax/plii ©3 KOTOPBIX HMeeT ocHoBaHue BC, He JeXaT B OJHOM IIOCKOCTH.

VIX BBICOTBI, MPOBE/ICHHBIC K OCHOBAHMIO, PaBHBI 3 1 8 CM, a paccTosHHE MeXay Toukamu 4 u D pasusl 7 cM. Haitaute rpagychyro
Mepy yra mexay miockoctamu ABC u BDC.
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7. Pemmre ypaBHeHHE %7 (3%) 7 =0.
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8. Haiignre HAMMCHBIINIT IONOKHUTEIbHBII KOPEHB yPABHCHHUS T —
sin (5 + 5) +1

sin(3x
9. Haiinure oGnacts onpeneneHns GyHKIMH y = 1 ( | )‘ -log \/5(7 —x? ) ¥ JIOKaKuTe, 4TO JAHHAs (yHKIHS SBISETCA HEYeT-
og; |x
HOM
10. OceBoe cedeHre KOHyca MMeeT MPAMOH yrol mpu BepmnHe. Ilomans G0KOBOif MOBEPXHOCTH KOHYca — V25 em?. Hait-

JTMTE TUIONIA1b Chephl, BIHCAHHOMH B KOHYC.
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